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&lt;p&gt;&quot;La micsica&quot; &#233; uma forma de (&quot;mSico&quot;, um subst) Tj T* BT /F1 1

cos&quot;; a &#128181; palavra e muitas vezes s&#227;0&lt;/p&gt;

sh Wordr - Sepashdict&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;ictict :&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;/p&gt;&It;p&gt;u wlika Aimara, PirakxaRipurewelinko Selo nacional ¢

onhecido como Gran Selllo da I&lt;/p&gt; )
&lt;p&gt;o(EspAchoal), Grande seAl no Estados Localiza&#231;&#227;0 oPer&#250; aAu

verde escurodAl &#128185; Capital e maior&lt;/p&gt; )
&lt;p&gt;dade Po 122.6 2S 771.7 1W L&#237;ngua a oficiais Pro espanhol 4Ai Wikip&#

233;dia. Acre :&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;e 1542 - que &#128185; originalmente continha um peruano moderno com u

ma grande parte ao Imp&#233;rio&lt;/p&at;
&lt;p&gt;spanhol na Am&#233;rica Do Sul; governado &#224; partirda capitalO O be

&lt;p&gt;&lt;/p&gt;&lt;p&gt;&lt;p&gt;Lay (LZW) &#233; um algoritmo de compress&#

227;0 de dados sem perdas, desenvolvido por Abraham Lempel e Jacob Ziv0O 0 bet365

0 0 bet365 8i @4E£ 1984. A sigla &quot;Lay&quot; significa &quot;Lempel-Ziv-Welch&q
uot;,0 0 bet3650 0 bet365 homenagem a seu criador e o cientista de computa&#231;
&#227;0 Terry Welch, que 8i,@aE£ desenvolveu uma implementa&#231;&#227;0 eficiente

do algoritmo.&lt;/p&gt;&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;p&gt;O algoritmo funciona construindo uma tabela de cadeias de cara

cteres &#224; medida que I&#234; a 8i @AEE entrada. Inicialmente, a tabela cont&#23

3;m apenas as cadeias de caracteres vazias e os caracteres individuais. Para cad

a caractere lido, o 8i @4E£ algoritmo procura a cadeia de caracteres mais longa na

tabela que &#233; um prefixo da cadeia de entrada atual e 8i,@4E£ 0 0 bet3650 0 bet3

65 seguida, emite a pr&#243;xima entrada como um par (comprimento da cadeia pref) Tj T* BT /F1 1

nova cadeia de caracteres formada pelo prefixo e o0 novo caractere.&lt;/p&gt;&lt;

Ip&gt; )
&lt;p&gt;&lt;p&gt;O processo continua at&#233; que a 8i,eAEEL entrada seja esgotada,

momento0 0 bet3650 0 bet365 que o algoritmo emite o &#250;Itimo par e termina.
O resultado &#233; uma sequ&#234;ncia 8i,@aEE de pares (comprimento, caractere) que

representam a entrada original comprimida.&It;/p&gt;&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;p&gt;A descompress&#227;0 funciona basicamente da mesma forma, cons

truindo a tabela &#224; 8i @aEE£ medida que 18&#234; a entrada. Inicialmente, a tabel
a cont&#233;m apenas as cadeias de caracteres vazias e os caracteres individuais
. Para 8i,@aE£ cada par (comprimento, caractere) lido, o algoritmo constr&#243;i a
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